Jlna nocmynarwowux 6 5 unscenepHulil Kiace

(pexomenoyemoe epems evinoanenus — 90 mun)

Yacte 1.

Pemiure 3a1aHusl HA YePHOBHKE U 3aNIMIINTE 0TBETHI AKKYPATHBIM Pa300pYUBbHIM
NMoYepKOM.

1. TlpuBeau nmpumep MIECTU3HAYHOTO YUCIIA, B 3aIIUCH KOTOPOTO B pa3psijie ACCATKOB THICSY
Y COTEH CTOUT OJ{HA M Ta ke 1udpa

2. Haiinu 3nauenne Beipaxkenus 56 + (196 —9 - 14) : 14

Haiinu npoussenenue uncen 403 u 13

4. Haiinu yactHoe yucen 17248 u 56

w

Yactn 2.

3anumure AKKYPaTHBIM pa360p‘lHBblM MOY€PKOM HNOJHBIC PEHICHUA 3aJaHui

5. Berunciu
a) 24xm 29m - 15kMm 92m ;
0) 91 411 48kT — 6T 59KT ;
B) 25MuH 17¢ + 7muH 54c .

6. JlBa JIBbDKHUKA COPEBHOBAJIUCH HA BBIHOCIMBOCTb. [IepBbIii JIBDKHUK 3a 5 4acoB mpoexai
75kM. CKOpOCTb BTOPOTO JIBDKHUKA OKa3aJlach Ha 3 KM/4 MEHbILIE CKOPOCTHU MEPBOTo, HO
OH Ipoexal AUCTaHIMIo Ha 33 kM Gosbiie. Ha ckoabKo 4acoB BTOPOH JIBDKHUK ObLT B ITyTH
Oosblie, YeM NepBbIi JBIKHUK?

7. KBagpaT crokeH U3 YeThIpeX OJUHAKOBBIX KBaJpaTOB epuMeTpoM 12 M kaxasiil. Yemy
paBeH nepumeTp OonbIIoro kBajapara? Yemy OyneT paBHa IuIomaab 00IbII0r0 KBagpaTa?

Yacrtp 3

3anummTe AKKYPAaTHBIM Pa300pYMBBIM NNOYEPKOM PellleHHe C MOAPOOHBIM 00bACHEHHEM

8. Ha xaxmoit mepemene [lonunk chemaer 2 moH4nka, a @aHTHK BEITMBACT cTakaH «DaHThI».
CKOJBKO TTOHYMKOB M CTakaHOB «@DaHThI» OHU ChEAAIOT W BBIIMBAIOT HA MEPEMEHAX C
MOHEACIbHUKA MO CyO0OTY BKIIOUMTENBHO, €CIM 3a 3TO BpeMsi y HHUX OBUIO TIO
pacnucanuio 35 ypokoB?



